

11.27

MONDAY

尼希米記

12:44-47

因為他們遵照上帝的命令主持了潔淨的儀式和其他儀式。聖殿歌手和聖殿守衛也按照大衛王和他兒子所羅門的規定執行任務。從大衛王和音樂家亞薩的時代以來，歌手們一直是領導唱頌讚、感謝上帝之歌的人。（尼希米記12:45-46）

敬拜主，沒有人是局外人

耶路撒冷城牆修建完畢，以色列人為了向主獻上感恩，嚴謹預備著敬拜儀式的各種準備工作，包括負責音樂服事的歌手們。從中我們可以看見，音樂家，包括樂手與歌手，就是要負責領導以色列全會眾一同來頌讚、感謝上主的人。

如今每間教會敬拜讚美團的型態，不盡相同。有些時段被安排在證道前，有些在證道後；有些教會以青年為主要成員，有些則以團契輪值等等。無論如何安排，最重要的是站上台的人，要能引導全會眾一同頌讚主。如果無法達到這個目的，應再思此項服事的設計與心態。

為了敬拜主，以色列人嚴謹安排、各司其職的態度，我們應當效法。要知道，參與一場敬拜讚美，並不是只要台上的人很投入就好，在台下的你若不願開口唱歌、甚至連聖詩本也沒帶，或趁大家唱詩時滑手機、跟旁人聊天，這樣，上主會悅納這間教會為祂所擺上的「敬拜讚美」嗎？敬拜主，沒有人是局外人，願你有這樣的領悟。

佳義教會65載 決志獻自己



排灣中會佳義教會歷經4次建堂，最早是茅草屋，經過一磚一瓦的努力，建立起今日的教會大樓，永遠不變的是高高立在屋頂的十字架。2017年8月20日的設教65週年禮拜，信徒不分男女老幼，頭戴花飾、身穿傳統服飾，各團契分別以樂聲與母語敬拜，在恩典中記念，在盼望中成長。（TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我，參與每場禮拜，都能預備好自己的心，因祢是配得敬拜的獨一真神，我要與眾弟兄姊妹敞開心來歌頌祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。